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- Lectura del acta de la sesión anterior. 
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varra y de las enmiendas presentadas. 

(Continúa el debate del orden del día en el núm. 4 del Diario de Sesiones del 
Parlamento de Navarra correspondiente a los debates en la Comisión de Ré- 
gimen Foral). 
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Parlamento de Navarra NUM. 2 

Debate y votación del Proyecto de Ley Foral 
de la Cámara de Comptos de Navarra y de 
las enmiendas presentadas. ( Pág. 2. ) 

S U M A R I O  
Comienza la sesión a las 17 horas. 

El Secretario de la Comisión lee el acta de la sesión 
anterior celebrada el día 22 de febrero de 1984. 
(Pág. 2.) 

En relación con el texto del Proyecto y de las en- 
miendas presentadas toman la palabra para pro- 
poner la constitución de una Ponencia los seño- 
res Viguria Caparroso (G. P. Unión del Pueblo 
Navarro), Ardaiz Egüés (G. P. Socialistas del 
Parlamento de Navarra 1 ,  Pegenaute Garde (G. 
P. Popular ) y Ciáurriz Gómez ( Parlamentario 
no Adscrito). f Pág. 3 . )  

Se suspende la sesión a las 17 horas y 20 minutos. 

(COMIENZA LA SESIÓN A LAS 17 HORAS. ) 

SR. PRESIDENTE: Damos comienzo a la se- 
sión de la Comisión de Régimen Foral con la lec- 
tura del acta de la sesión anterior. Señor Secretario. 

(EL SENOR SECRETARIO PROCEDE A LEER EL 

SR. PRESIDENTE: ~ S C  aprueba el acta? 
(PAUSA.) (ASENTIMIENTO. ) ¿Qué sustituciones se 
han presentado? 

SR. SECRETARIO (Sr. Ciáurriz Gómez): Se 
han presentado a la Mesa de la Comisión de Régi- 
men Foral las siguientes sustituciones. «Ruego 
acepte la sustitución para la sesión de hoy a cele- 
brar por la Comisión de Régimen Foral de don 
Jaime Ignacio del Burgo por el Parlamentario del 
mismo Grupo don Pablo José de Miguel Adrián. 
Firmado don Pedro Pegenaute Garde». «A la Mesa 
de la Comisión de Régimen Foral, le comunico las 
sustituciones de don Gabriel Urralburu Tainta 
y don Javier Lora Jaunsarás, por don Pedro José 
Ardaiz Egiiés y don Rafael Pérez Riuas». 

ACTA. ) 

Debate y votación del Proyecto de Ley Foral 
de la Cámara de Comptos de Navarra y de 
las enmiendas presentadas. 
SR. PRESIDENTE: Vamos a entrar en el se- 

gundo punto del orden del día, «Debate y votación 
del Proyecto de Ley Foral de la Cámara de Comp- 
tos de Navarra y de las enmiendas presentadas al 
mismo». Tiene la palabra el señor Viguria. 

SR. VIGURIA CAPARROSO: Nuestro Gru- 
po, y en alguna conversación que he tenido con 
Parlamentarios de otros Grupos y a la vista de 

que es uiia Ley eminentemente técnica la que tene- 
mos en el orden del día, y habida cuenta de que 
entre todos hemos presentado más de cien enmien- 
das, y parece que esto aconseja, porque hay en- 
miendas que son repetidas, que están en torno a 
la sistemática no coincidentes, pero fácilmente sal- 
vables, otras en las que el periodo, por ejemplo, 
de permanencia o validez del nombramiento de 
Presidente, pues, hay quien admite cuatro años, 
otros cinco, otros seis ... E n  fin, es un tema bas- 
tante complejo, Gunque no de muy dificil resolu- 
ción porque el acuerdo puede ser factible. Nosotros 
habíamos pensado proponer, y así lo hago, que se 
considerase la conveniencia de establecer, al amparo 
del artículo 123, cuando dice que: «recibido el 
proyecto, la Comisión podrá nombrar uno o va- 
rios ponentes para que, a La vista del texto y de 
las enmiendas presentadas al articulado, redacte un 
informe en el plazo de quince dias», que luego si 
es necesario se puede ampltar. En este caso creo 
que seria suficiente, y ,  vamos, me dirijo no sola- 
mente al señor Presidente, sino a los demás miem- 
bros de la Comisión, por si estiman oportuno que 
esto deberia hacerse asi. Nosotros insistimos en 
que creemos que es necesario. 

SR. PRESIDENTE: Tiene la palabra el por- 
tavoz del Partido Socialista. 

SR. ARDAIZ EGUES: Gracias, señor Presi- 
dente. Nosotros estamos también de acuerdo con 
la propuesta hecha por Unión del Pueblo Navarro, 
y estaremos muy gustosos en aceptar una Ponencia 
para llevar a cabo las enmiendas al Proyecto de 
Ley presentadas sobre la Cámara de Comptos. 

SR. PRESIDENTE: Muchas gracias. El porta- 
voz de Coalición Popular, señor Pegenaute. 

SR. PEGENAUTE GARDE: Nosotros, con- 
formes con las propuestas de los dos Grupos ma- 
yoritarios. Gracias. 
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SR. PRESIDENTE: El Portavoz del Partido 
Nacionalista Vasco. 

SR. CIAURRIZ GOMEZ: También estamos 
conformes. El Partido Nacionalista no va a obs- 
taculizar el que se pueda hacer esta Ponencia. 

SR. PRESIDENTE: En vista de la conformi- 
dad y para que se pongan un poco más conformes 
en cuanto al procedimiento a seguir, se suspende la 
sesión por cinco minutos para que concreten su 
punto de vista y ,  a la vista del mismo, pues, se 
adoptará el acuerdo oportuno. 

( S E  SUSPENDE LA S E S I ~ N  DURANTE CINCO MI- 
NUTOS. ) 

SR. PRESIDENTE: Entonces, terminada la 
interrupción, reanudamos la sesión y vamos a ha- 
cerlo de manera oficial. Que los señores portavoces, 
aunque por un oido he oido el consentimiento, 
vamos a oírlo oficialmente. El señor Portavoz del 
PSOE que manifieste su opinión sobre la propuesta 
del Portavoz de Unión del Pueblo Navarro. (PAU- 
SA. ) ¿Están conformes? (AFIRMACIONES, ) Enton- 
ces, vamos a ver cómo se constituye la Ponencia. 

SR. VIGURIA CAPARROSO: Vamos a ver 
qué hay que proponer; cada Grupo debe proponer 
los nombres. 

SR. PRESlDENTE: El Partido Socialista. 
SR. ARDAIZ EGOES: Nosotros proponemos 

como ponente a mi persona y como sustituto a 
María Soledad Elizari. 

SR. PRESIDENTE: ¿Unión del Pueblo Na- 
varro? 

SR. VIGURIA CAPARROSO: Albito Viguria 
y Luis Fernando Medrano. 

SR. PRESIDENTE: ¿Coalición Popular? 

SR. PEGENAUTE GARDE: Nosotros el mis- 
mo Pedro Pegenaute y Pablo José de Miguel. 

SR. PRESIDENTE: CP a r t i d o Nacionalista 

SR. CIAURRIZ GOMEZ: Fermín Ciáurriz e 

Vasco? 

Iñaki Cabasés. 

SR. PRESIDENTE: Entohces, en consecuen- 
cia, se acuerda la constitución de la Ponencia cons- 
tituida por las personas que se han propuesto por 
los respectivos Partidos. Y no habiendo más asun- 
tos que tratar ... Bueno, fijamos la fecha, fijamos 
la fecha de reunión. 

SR. VIGURIA CAPARROSO: Permite como 
sugerencia, como son quince dias, se puede hacer 
la fecha de la reunión el día siguiente de los quince 
días si no cae en domingo. 

SR. PRESIDENTE: Bueno, pero yo digo aho- 
ra, para empezar la reunión de la Ponencia que 
podía ser el lunes próximo, para no dilatar más la ... 

SR. VIGURIA CAPARROSO: Bueno, eso ya 
es la propia Ponencia la que tiene que llegar a 
entenderse, es decir, que a mí me parece que aqui 
lo que hay que establecer ya es cuándo se reanuda 
la sesión para examinar el informe de la Ponencia. 

SR. PRESIDENTE: Entonces, como cabe pe- 
dir prórroga, que se fije la fecha en que haya ter- 
minado dentro del plazo máximo de los quince días 
que establece el Reglamento y ,  para no tener unos 
espacios en blanco en el momento en que se termine 
el trabajo de la Ponencia, se informe para reanu- 
dar enseguida la sesión con objeto de que no que- 
den unos espacios en blanco. No tenernos por qué 
esperar hasta el día quince si se termina cinco 
dias antes. 

( COMENTARIOS. ) 

SR. PRESIDENTE: Entonces, se levanta la se- 
sión y hasta nueva convocatoria, porque merece la 
pena hacer nueva convocatoria con tal de no per- 
der días. 

(SE SUSPENDE LA SESIÓN A LAS 17 HORAS Y 
20 MINUTOS.) 
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